Фамилия ,имя ученика________________________________
Школа________________________________________________
Класс________________________________________________
Фамилия, имя, отчество учителя_____________________________________________
Математика, 3 класс

1.Если синий карандаш толще красного, а красный толще зелёного, то какой
карандаш толще: зелёный или синий? 
Обведи правильный ответ.
зелёный	синий         одинаковые

2.Три одинаковых арбуза надо поделить поровну между 4 детьми. Как это сделать, выполнив наименьшее число разрезов ?
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3.       Нарисуй, как из четырёх палочек, не ломая их, получить 15 .
_____________________________________________________________________
4. Запиши, какие это числа:
1) Сумма цифр двузначного числа равна наибольшему однозначному числу, а число десятков на два меньше этой суммы.
 Это число______________________________________
2)	Сумма цифр двузначного числа равна наименьшему двузначному
числу, а цифра десятков в два раза меньше цифры единиц. 
Эточисло____________________________________________________	
3)Цифра десятков в двузначном числе на три больше цифры единиц
и равна 7. 
Это число	

5. Отца одного гражданина зовут Николай Петрович, а сына этого гражданина зовут Алексей Владимирович. Как зовут гражданина?

_______________________________________________________________________
6. Периметр квадрата равен 8  сантиметрам. Из трёх таких квадратов сложили прямоугольник. Чему равен периметр полученного  прямоугольника?   

______________________________________________________________                                                                                 

7.У хозяйки 3 козы. Каждая коза съедает по 3 кочана капусты. От каждой капусты коза даёт  3 стакана молока.  Сколько стаканов молока дают хозяйке козы?                                                                        

______________________________________________________________________________________________________
8. Не меняя порядка, поставь знаки  + или  - , чтобы получилось  5, 41, 54,  168.                               
1   2  3  4  5  =  5        1  2  3  4   5  =  5 4
1  2  3  4  5  =  4 1        1  2  3  4  5   =  1 68

9. Запиши все двузначные числа, чтобы сумма десятков и единиц каждого числа была равна 8.
Ответ:_____________________________________________________________

                                   

10. Валя и Миша весят столько же, сколько Боря и Володя. Миша весит 32 кг., Боря  40 кг. Кто тяжелее: Валя или Володя?  

_______________________________________________________________                                             












     Ответы и критерии оценки
 Задание № 1
- синий - 2 балла

Задание № 2.


[image: ]      [image: ]             [image: ]           2 балла

  Задание № 3.
                  
Ответ: XV     2 балла

Задание№4-

Ответ: 1) 72; 2) 28; 3) 74
Количество баллов - 3 (по 1 баллу за каждое верно названное число)
Задание№5-
Владимир Николаевич    3 балла

Задание№6
.   Р = 16 см                   4 балла
Задание№7-   
.  27 стаканов                      4 балла
Задание№8-

1+2+3+4-5=5                     12 – 3 + 45 =54
          12 + 34 – 5 = 41                 1 2 3+ 4 5 =1 6 8                 4 балла



Задание№9
17, 26, 35, 44, 53, 62, 71, 80
Количество баллов - 4 (или 0, 25 балла за каждое верно названное число).

Задание№10
Валя тяжелее               5 баллов
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